



И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел выездной прием граждан в Кисловодске



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов побывал в следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, где провел выездной прием граждан.

Всего на прием обратилось 25 человек из разных территорий Ставропольского края, в том числе жители Георгиевска, Кисловодска, Железноводска, Ессентуков, Минеральных вод, Предгорного района и других. Подано 23 письменных обращения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Большая часть вопросов, которые поднимали граждане в ходе личного приема, касались процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов СК РФ по Ставропольскому краю. По указанию Иванова И.Н. на прием были приглашены и присутствовали руководители и следователи следственных подразделений, чьи действия обжаловались обратившимися гражданами.

Некоторые обращения не относились к компетенции следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Вместе с тем, по ним подробно разъяснен порядок их рассмотрения с учетом принадлежности.

По результатам личного приема Игорь Иванов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, исполнение которых взят им на личный контроль. В частности, по его указанию в целях обеспечения уголовно-правовой защиты обратившейся к нему женщины-инвалида возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ по факту халатных действий медицинских работников городской больницы Железноводска, которые не выявили у находившейся ранее на лечении заявительницы телесных повреждений и не провели должного лечения, в результате чего был причинен тяжкий вред ее здоровью.

Стоит отметить, что Игорь Николаевич принимает граждан каждый понедельник и в аппарате следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю с 10 до 13 часов по предварительной записи по телефону 23-67-33.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1102455>